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حجاب به‌عنوان یک عنصر فرهنگی 
گذرگاه خوبی است برای اسلام‌ستیزانی 
که می‌خواهند عناد آشکار با جمهوری 
اسامی داشته باشند. درواقع وقتی 
دشمنان قسم‌خورده ایران نمی‌توانند از 
روزنه‌های گوناگون ضربه بزنند و حمله کنند، 
جنبش‌های فمینیستی را انتخاب می‌کنند و 
حجاب را به‌عنوان عنصر مؤثر در اسلام مورد 
حمله قرار می‌دهند. به‌تازگی نیز حجم این 
رویدادها زیاد شده است؛ تا جایی که شاهد 
ایجاد کمپین‌هایی هستیم که تنها هدف 
آنها سیاسی جلوه دادن حجاب است. با این 
حال خوب است بدانیم چه کسانی با چه 
ابزارهایی تلاش دارند پروژه اسلام‌ستیزی و 
ایران‌ستیزی را با پوشش ضربه به حجاب در 

قالب »نه به حجاب« دنبال کنند.

جنگ ترکیبی
رد پای اپوزیسیون خارج‌نشین همراه 
برخی چپ‌های داخلی معاند در همکاری با 
سرویس‌های جاسوسی برخی سفارتخانه‌ها در 
پروژه‌های مختلفی که با هدف مبارزه با حجاب 
و تشویش افکار زنان ایرانی انجام می‌شد، دیده 
می‌شود. ماجرای دختران خیابان انقلاب، تهیه 
کلیپ‌های غیرواقعی از پلیس گشت ارشاد، 
پخش تصاویر غیرواقعی از وضعیت زنان، ایجاد 
کمپین‌های »نه به حجاب اجباری« یا کمپین 
محجبه‌ام، اما با گشت ارشاد مخالفم با مهره‌هایی 
انجام شده و می‌شود که دقیقا در چارچوب عناد 

با جمهوری اسلامی قدم می‌گذارند.

کیف پر پول فتنه‌گران!
دختران خیابان انقلاب نام پروژه هنجارشکنانه 
و ضد‌حجابی بود که در آن دختران و زنان در 
خیابان روسری خود را برمی‌داشتند. این 
پروژه در 26دی‌ماه 1396 کلید خورد و بعدها 
مشخص شد که فردی با ارسال پاکت پستی 
همراه با مقدار قابل‌توجهی تراول‌چک از یک 
فتنه‌گر حمایت کرده است. البته ماجرای ارسال 
بسته‌های پول توسط سران فتنه برای برخی 
عوامل میدانی در شبکه اباحه‌گری خیلی زود 
لو رفت. ماجرا از آن قرار بود که یکی از افرادی 
که با واسطه قرار بود پاکت پول را دریافت کند، 
از مبلغ واریزی اظهار نارضایتی کرده و همین 
موضوع باعث شد تا بسیاری از داستان باخبر 
شوند. یک عضو ارشد حزب چپ‌گرا و منحله 
سازمان مجاهدین انقلاب برای رفع ‌و رجوع 
این افتضاح سیاسی بزرگ، خود را قربانی کرده 
و به نوعی خود را دخیل در این پروژه می‌داند و 
می‌گوید که فلانی از مبلغ آن خبر نداشته است. 
این اتفاق باعث شد که پشت پرده بر سر چوب 
زدن روسری توسط برخی افراد ناشناس در 
خیابان افشا شده و رد پای یک گروه سیاسی، 
چند سفارتخانه اروپایی، یک سرویس اطلاعاتی 
غربی در آن ماجرا آشکار شود. بعدها دادستان 
وقت تهران اعام کرد که ویدا موحد یکی از 
اعضای شبکه دختران خیابانی مشکل روانی 
داشته و برخی افراد از او برای اجرای طرح 
تجاهر به فساد سوءاستفاده کرده‌اند. البته پروژه 
آمریکایی موسوم به دختران خیابان انقلاب پس 
از شناسایی سرشبکه‌های آن در داخل و خارج 
از کشور متلاشی شد و گرداننده کمپین آن در 
شبکه‌های اجتماعی اعتراف کرد که هدفش 

از کشف حجاب در خیابان آن بوده است که 
براندازی نظام را پیش ببرد. البته در آن زمان 
برخی افراد مسئله‌دار با پروژه اجتماعی سازمان 
سیا آنطور که باید و شاید مورد بررسی قرار 

نگرفت و تا حدی نیز فراموش شد!

چپ‌های معاند قسم‌خورده!
بعد از شکست فتنه‌گران، اسلام‌ستیزان باز 
هم بیکار ننشستند! این بار طبقه متوسط و 
روشنفکران معاند، گزینه خوبی بودند تا با 
هم‌صدایی با اپوزیسیون خارج‌نشین و جاسوسان 
خارجی تاش کنند تا پروژه حجاب‌زدایی و 
حیا‌زدایی را در جامعه ایران دنبال کنند. یکی 
از این افراد، کسی بود که در دوران دولت 
اصلاحات با حکم یکی از وزیران مسئولیت 
یافته بود تا پروژه حمایت از توسعه پایدار و 
توانمندسازی سیاسی را در ایران اجرایی کند. 
یکی از اهداف وی در پروژه واگذارشده آن بود 
که به همسان‌سازی اصول اسامی با علوم 
انسانی سکولار بپردازد. او از رابطان بنیاد هلندی 
هیفوس در ایران بود. این فرد با این مأموریت پا 
به تهران گذاشت که به‌تدریج سنت‌های اسلامی 
موجود در جامعه را تغییر داده و به‌اصطلاح ایران 
 )HIVOS( را سرتاپا سکولاریزه کند. هیفوس نیز
مخفف نام »مؤسسه توسعه همکاری‌های 
انسان‌دوستانه« است که ۵۴ سال پیش در 
شهر لاهه هلند بنا نهاده شد؛ بنیادی که با شعار 
»انسان بدون مرز«، هدف خود را گسترش 
همکاری‌ها و کمک‌های مالی انسان‌دوستانه 
به کشورها و سازمان‌های آفریقایی، آمریکای 
لاتین و آسیا اعلام کرده است. بیشترین تمرکز 
این کمک‌ها و حمایت‌ها در حوزه تغییرات 
اجتماعی، فعالان فضای مجازی و ابتکارات 
محلی است. ترویج تفکرات فمینیستی و کشف 
حجاب یکی از مهم‌ترین برنامه‌هایی بود که وی 
با ایده گرفتن از هیفوس ذیل عنوان پروژه توسعه 

پایدار برای کشور تنظیم کرده بود. هدف آن بود 
که با برگزاری پنل‌ها و کارگاه‌های مختلف در 
کشور نیروی لازم برای تبلیغ لیبرال فمینیسم 
تربیت‌شده و شبکه‌ای از نیرو و امکانات ایجاد 
شود. البته این فرد قبل از آنکه پروژه خود را 
به مرحله اجرا بگذارد در چتر اطلاعاتی افتاده 

و دستگیر شد.

بنیادهای به ظاهر حقوق بشری!
با وجود حذف این فرد از عملیات هیفوس در 
ایران، این بنیاد همچنان به‌کار خود ادامه داد! 
برنامه‌های هیفوس در ایران بیشتر بر حوزه 
»حقوق بشر« متمرکز و در 3محور حقوق زنان، 
حقوق همجنس‌بازان و زندانیان با مشارکت 
2گروه دنبال می‌شود؛ یکی از طریق شبکه 
رسانه‌ای وابسته به هیفوس در خارج و برخی 
دنباله‌های داخلی آن و دیگری با استفاده از 
اپوزیسیون داخلی و برخی فعالان مدنی. البته 
پس از پیروزی حسن روحانی در انتخابات 
ریاست‌جمهوری در سال ۱۳۹۲ بار دیگر بازار 
هیفوسی‌ها در ایران رونق گرفته و سروکله 
اعضای آن در تهران پیدا شد. اینگونه شد که 
در سال ۹۴ ماریچه اسخاکه، نماینده هلندی 
پارلمان اروپا از فضای پسابرجامی استفاده 
کرده و در پوشش دیپلماتیک به ایران سفر 
می‌کند. او در این سفر با افرادی خاص ارتباط 
گرفته و چند کارگاه آموزشی نیز برگزار می‌کند. 
اسخاکه در میانه این سفر، علاوه بر دیدار با چند 
محکوم امنیتی در فتنه ۸۸، در ساختمان یکی 
از سفارتخانه‌های اروپایی یک کارگاه آموزشی 
برگزار کرده تا بار دیگر شبکه اسلام‌زدایی در 
پوشش فمینیسم را احیا کند. او در این جلسه به 
این افراد توصیه می‌کند که قدرت کمپین‌سازی‌ 
در شبکه‌های اجتماعی را دست‌کم نگرفته و 
روی براندازی با اینترنت حساب ویژه باز کنند. 
جالب است بدانید که 2سال پس از سفر اسخاکه 
به تهران ماجرای کشف حجاب دختران خیابانی 
همزمان با بروز آشوب در برخی شهرها کلید 
می‌خورد. اسخاکه در کارگاه آموزشی خود به 
لیدرهای بدحجابی گفته بود که تکانه‌های 
اجتماعی در جامعه ایران در اقشار بالای شهری 
ایجاد نمی‌شود؛ از این‌رو باید کاری کرد که کف 
جامعه با آنها همراه شود. اسخاکه همچنین 
گفته بود که برای استقرار فمینیسم در ایران 
باید حتی برخی چادری‌ها را نیز به خط کرد! 
درواقع هدف اسخاکه از سفر به ایران آن بود که 
پروژه این شخص برای برداشتن حجاب از سر 
زنان ایرانی را بار دیگر راه بیندازد؛ البته پس از 
لو رفتن پروژه هیفوس در ایران، این بنیاد برانداز 
برخی از مهره‌های داخلی خود را از دست داده 
و برخی دیگر نیز قطع ارتباط شده بودند؛ از 

این‌رو هیفوس برای اجرای طرح خود در ایران 
احتیاج به مهره‌های بومی داشت! زیرا در ارزیابی 
صورت گرفته در سازمان‌های جاسوسی غربی 
پروژه‌های اسلام‌زدایی و تغییر ماهیت در نظام 
جمهوری اسلامی ایران تنها با تکیه ‌بر اپوزیسیون 
خارج‌نشین پیش نرفته بود و نیاز به یک عامل یا 
عوامل ویژه در داخل نیز داشت. در این راستا 
نیز بود که پوشش دیپلماتیک اسخاکه بهترین 

گزینه برای بازیابی شبکه در آن زمان بود.

مهره‌های دست‌پرورده معاندان!
واقعیت آن است که تجربه سال‌های گذشته 
به سیستم‌های اطلاعاتی غربی آموخته است 
که تکیه‌ بر ضدانقاب فراری در خارج از 
کشور بی‌فایده بوده و آنها به تنهایی امکان 
اجرای طرح‌های ضد‌امنیتی را ندارند. درواقع 
اپوزیسیون خارجی به دلایل مختلف توانایی 
سازماندهی در داخل را نداشته و تنها توانایی 
ایجاد موج‌های گذرا را داشتند؛ به‌عنوان مثال 
تمام قدرت آنها در حد تجمعی چون ماجرای 
کشف حجاب زنان در میدان هفتم تیر در 
سال ۸۵ بود؛ ازاین‌رو کمپین‌هایی چون یک 
‌میلیون امضا برای تغییر در قانون حجاب 
)کمپین شیرین عبادی در سال ۸۰ تا ۸۶( و نیز 
کارزارهایی چون چهارشنبه‌های سفید )سال 
۹۲ تا ۹۶( به‌تنهایی موتور محرک تغییرات 
اساسی برای اسلام‌ستیزان نبوده و باید یک 
نیروی مؤثر درونی با هدف اجتماعی‌سازی‌ نیز 
به میدان فراخوانده می‌شدند. اینگونه شد که 
در ارزیابی نهایی صورت گرفته اصلاح‌طلبان 
با همان چپ‌های ستادی مستعدترین نیرو 
برای این اقدام بودند. آنها از یک‌سو انگیزه 
سیاسی، تبلیغاتی و انتخاباتی را داشتند و از 
سوی دیگر استعداد لازم را نیز برای پذیرش 
اندیشه‌های لیبرالیستی کسب کرده بودند. 
این گروه با پوست‌اندازی‌های مکرر به‌مرور 
رادیکال‌تر شده و نیروی بالقوه برای تحرکات 
میدانی به‌حساب می‌آمدند. بر این اساس 
مهم‌ترین بخش از پروژه تجاهر و اسلام‌زدایی 
نه به افرادی چون شادی صدر، شادی امین، 
علینژاد یا شیرین عبادی، بلکه به یک نیروی 
متخصص و کارکشته در جنگ روانی و سیاسی 
در داخل واگذار شد. اجرای کمپین تبلیغاتی با 
عنوان »من محجبه هستم، اما با گشت ارشاد 
مخالفم« با به‌کارگیری مهره‌هایی شناسنامه‌دار 
در احزاب سیاسی، برخی از اعضای ستادهای 
انتخاباتی فتنه‌گران سال۸۸، اعضای حزب 
منحله مشارکت، شاخه جوانان حزب اتحاد 
باتجربه به‌دست‌آمده در کمپین موج سوم 
در فتنه ۸۸ بخش نهایی پروژه هیفوس در 
ایران بود که کلید خورد؛ پروژه‌هایی که به‌نظر 
می‌رسد به‌صورت رادیکال‌تر امکان بروز داشته 
باشند؛ هر چند نیاز به بازشناسی بیشتر آنها 

بیش از پیش ضرورت دارد.

پشت پرده ماجرای مخالفان حجاب
عملیات حجاب‌زدایی و حیازدایی از جامعه ایران یک پروژه مشترک میان اپوزیسیون خارج‌نشین

معاندان چپ‌گرای داخلی و جاسوسان خارجی است

صفیه رضاییگزارش
روزنامه‌نگار

شاهکار تمدن غرب )15(

قتل‌عام در منهتن 
هلندی‌ها در اشغال سرزمین سرخپوستان نیز دستی بر 
آتش دارند! هرچند حضور آنها در این سرزمین چندان 
گسترده و طولانی نبود، اما در همان زمان کوتاه نیز 
جرم و جنایات فراوانی از این مدعیان حقوق بشر ثبت 
گردیده است. در سال 1609هلند دریانورد ماجراجو و 
سرکش انگلیسی به نام »هنری هودسن« را به استخدام 
درآورد و او آب‌های اقیانوس اطلس را برای یافتن گذرگاه 
شمال غربی درنوردید و به سواحل شمالی ایالات متحده 
آمریکای امروزی رسید و دهانه وسیع رودی را شناسایی 
کرد که امروزه به نام خود او رود »هودسن« نامیده 
می‌شود و در ایالت نیویورک جریان دارد. هودسن در 
بازگشت به هلند، مورد استقبال قرار گرفت و دولت 
هلند به پیشنهاد این دریانورد بر تمامی نقاطی که 
هودسن توسط کشتی پیموده و یا در آن گام نهاده بود، 
ادعای مالکیت کرد. بازرگانان هلند، کمپانی هلند نو را 

تأسیس کردند.
جزیره منهتن مهم‌ترین پایگاه اشغال شده هلندی‌ها 
در سواحل شمال شرقی آمریکا بود که به ظاهر در سال 
۱۶۲۶ میلادی به ثمن بخس ۲۴ دلار از سرخپوستان 
محلی خریده و بنای شهر نیوآمستردام )نیویورک( در 
آنجا نهاده شد. منهتن، در مدت کوتاهی به انبار اصلی 
تجارت پوست هلند در آمریکای شمالی تبدیل گردید و 
با تشویق مقامات هلندی شهر آمستردام نو تأسیس شد. 
این شهر هسته اولیه بندر نیویورک کنونی بود. به‌منظور 
جلوگیری از تهاجم سرخپوستان دیوار محکمی به نام 
»وال« پیرامون آمستردام نو کشیده شد. وال استریت 
کنونی در محل دیوار دفاعی هلندی‌ها ساخته شده است.

حضور استعمارگران هلندی در این سرزمین‌ با اخراج 
خونین و کشتار ساکنان سرخپوست آن همراه بود. 
در گزارش »دیوید د. وریس« که در فوریه سال 1643، 
درباره قتل عام سرخپوستان »الگون کویین« ساکن 
در جنوب منهتن به‌دست سربازان هلندی ارائه شد، 
چنین آمده است: سربازان، بسیاری از سرخپوستان را 
درحالی‌که خواب بودند، به قتل رساندند. کودکان از 
سینه‌های مادرانشان جدا می‌شدند و در برابر چشمان 
آکنده از اشک و ناباوری والدینشان با شمشیر به دو نیم 
شده و آنها را به آتش می‌انداختند. نوزادان در گهواره‌های 
خود تکه‌تکه شده و سرهای آنها را در هم می‌کوبیدند و 
به فجیع‌ترین وضعیتی که حتی وجدان افراد سنگدل را 
نیز به درد می‌آورد وحشیانه به قتل می‌رسیدند. بعضی 
از کودکان را هم به رودخانه می‌انداختند و به‌دنبال آنها 
پدر و مادرهایشان برای نجات آنها به رودخانه می‌پریدند. 
ولی نظامیان نه به کودکان و نه به والدین آنها هرگز اجازه 

ندادند که از آب خارج شوند تا همه آنها غرق شدند.

کار فرهنگی؛ کار رانتی نیست 
رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: امروز هرکسی کارآمدی دین را 
در جامعه به اثبات برساند، انقلابی است؛ یعنی جوان امروز که نشان 
دهد نظریه اسلام سیاسی امام خمینی)ره( می‌تواند زندگی مردم 
را هم در بعد معنوی و هم مادی اداره کند؛ چنین رفتاری بیانگر 
انقلابی‌بودن است و هر کسی غیر از این رفتار کند، ضدانقلاب بوده 

و در مسیر انقلاب حرکت نکرده است.
به گزارش همشهری، محمدباقر قالیباف در دهمین اجلاس رایزنان 
فرهنگی ایران با اشاره به اینکه امروزه برخی تصور می‌کنند کار 
فرهنگی، کار رانتی است و دولت باید‌ برای آن هزینه کند، با رد 
این نظریه گفت: معتقدم امروزه انجام فعالیت فرهنگی در کشور، 
از جهت اقتصادی جزو مجموعه‌هایی است که می‌توان روی آن 
سرمایه‌گذاری کرد و مانند فعالیت‌های اقتصادی دیگر از آن انتفاع 

اقتصادی نیز داشت.
رئیس مجلس افزود: امروز گفته می‌‌شود اقتصاد اولویت است، اما 
باید عنوان کرد که در این حوزه نیز نیازمند فرهنگ هستیم و اگر 
مشکلات اقتصادی حل نمی‌شود به این دلیل است که در اقتصاد 
فهم فرهنگی نداریم. قالیباف با اشاره به ویژگی‌های شهید سلیمانی، 
او را شهید جبهه فرهنگ خواند و افزود: شهید سلیمانی مرد میدان 
بود که می‌جنگید و در حقیقت رزمنده بود و کار امنیتی می‌کرد. او 
با گلوله سروکار داشت و به حد ضرورت کار سیاسی هم انجام می‌داد 
اما، نکته مهم اینجاست که اندیشه وی برخاسته از اندیشه امامین 
انقلاب بود و اعتقاد داشت اگر قرار باشد به مقوله کار نظامی خود با 
رویکرد امنیت‌محور نگاه کند، انقلاب اسلامی پیش نخواهد رفت، 
بنابراین برای مقابله با جنگی که تحمیل شده و ظلمی که برای 
مسلمین و انسان‌ها رخ داده، باید به جای رویکرد تهدیدمحور، 
به مردم نگاه کرد و رویکرد جامعه‌محور داشت. رئیس مجلس 
شورای اسامی در ادامه گفت: امروزه اگر در اطراف تهران سری 
به رزمندگان زینبیون و فاطمیون بزنید، جانبازانی را می‌بینید که 
حتی برای معیشتشان مشکل دارند اما، در جبهه مقاومت حضور 
داشتند. در واقع براساس این مهم باید اذعان کرد شهید سلیمانی 
بحث امنیت و دفاع را با نگاه فرهنگی اداره کرد و پای آمریکا را از 
منطقه برید و نیروهای داعش را از بین برد، بنابراین با نگاه فرهنگی 
می‌توان به مقوله اقتصاد نیز نگاه کرد و به‌کار فرهنگی نیز باید با این 
رویکرد توجه کرد. قالیباف با بیان اینکه انقلاب ما اساسا انقلابی 
فرهنگی است، گفت: انقلاب یعنی فرهنگ، تحول درونی، شجاعت 
و در واقع به این معناست که ما ساختار گذشته را قبول نداریم. آنها 
دیدند امپریالیسم و کمونیسم در زمین جنگ سخت نمی‌توانند 
حریف انقلاب اسلامی شوند؛ بنابراین 
بلافاصله افراد ژئواستراتژیست آنها اقدام 
به ایده‌پردازی کرده و با تغییر زمین‌ 
بازی رویکرد خود را از حوزه فرهنگ 
به جنگ نظامی تغییر دادند و 
تهاجم جنگی رخ داد و در 
نتیجه اولویت همه ما به 
موضوع جنگ مرتبط 
شد که امری طبیعی 

بود.

بابک نگاهداری 
رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس 

و  منطقه‌ای  اقتصاد  سمت  به  باید 
فرامنطقه‌ای حرکت کرد و دیپلماسی 
اقتصادی در دستور وزارت خارجه باشد. 
اگر ما با جنگ اقتصادی دست و پنجه نرم 
می‌کنیم باید رویکرد دستگاه دیپلماسی هم 
به این سمت باشد. رایزنی‌های اقتصادی هم 
با هدف استفاده از فرصت‌های اقتصادی در 

منطقه و فرامنطقه تعیین شود. / ایسنا

 حسین سلامی 
فرمانده کل سپاه 

چه افتخاری بالاتر از اینکه یک پاسدار 
هدف محوری آمریکاست و وقتی زمین 
می‌افتد، دشمن از شهادت این پاسدار 
احساس می‌کند جهان را تصرف کرده 
است؛ این عظمت دشمن نیست، بلکه 
عظمت آن پاسدار است. به‌دنبال تولید 
و در اختیار گرفتن پیشرفته‌ترین سلاح‌ها 
هستیم، اما به آن تکیه نمی‌کنیم. / تسنیم 

محسن اسلامی
دبیر کمیسیون ماده١٠ قانون احزاب

با توجه به تعیین تکلیفی که با نگاه 
قانون‌مدارانه بر فعالیت‌های احزاب 
صورت گیرد، احزاب باید در مهلت قانونی 
تعیین‌شده نسبت به تطبیق با قانون اقدام 
کنند. احزابی که نسبت به این تطبیق 
اقدام نکنند، هرگونه فعالیت با عنوان 
حزب غیرقانونی تلقی می‌شود و نمی‌توانند 

فعالیت سیاسی داشته باشند. / ایرنا 

وزیر امورخارجه امروز به 
مجلس می‎رود

نماینده مردم پاکدشت در مجلس گفت: وزیر 
امور خارجه قرار است امروز با حضور در نشست 
کمیسیون امنیت‎ملی و سیاست‎خارجی 
مجلس، پاسخگوی سؤالات نمایندگان، به‎ویژه 

در حوزه دیپلماسی اقتصادی باشد.
 به‎گزارش فارس، فرهاد بشیری با بیان اینکه 
مجلس درباره دیپلماسی اقتصادی جلسه‎هایی 
با حسین امیرعبداللهیان و همکاران وی 
داشته و در ادامه همین روند، وی قرار است به 
کمیسیون امنیت ملی بیاید و توضیحاتی ارائه 
دهد، افزود: در دوره فعلی اقدام‎هایی در حوزه 
دیپلماسی اقتصادی انجام شده و برخی از 
ارتباطات‌شان استفاده کرده و با چند کشور کار 
اقتصادی انجام داده‌اند، اما می‌خواهیم دراین 
زمینه اقدام‎ها با برنامه 
مشخص و نقشه راه 

انجام شود.

نقل‌قول‌خبر

مجمع

مجلس

‌خبر

محمدرضا مرادی؛ تحلیلگر سیاسییادداشت

چند نکته
تئوریزه کردن مباحثی چون »اصلاحات ساختاری« در برخی سفارتخانه‌های اروپایی 
پس از سفر اسخاکه به ایران نخستین فاز از عملیاتی است که در ۴ سال گذشته به‌تدریج 
به چپ‌های ستادی واگذارشد. ماجرای دختران خیابانی در دی‌ماه سال ۹۶ نیز درواقع 
امکان‌سنجی این گروه از ظرفیت‌های موجود برای عملیات اسلام‌ستیزی در کشور بود؛ 
فاز دوم این اقدام هفته گذشته و پس از انتشار سازمان‌یافته یک ویدئو کلیپ کوتاه از نحوه 
برخورد پلیس در طرح ارتقای امنیت اجتماعی کلید خورده است. هدف نهایی این طرح 
غیرمسلح کردن پلیس در امکان برخورد با قانون‌شکنان است؛ از این‌رو به‌نظر می‌رسد که در 
این جنگ ترکیبی، دشمن، پیاده‌نظام خود را به‌خوبی مسلح کرده است! ضمن اینکه دشمن 
به‌خوبی می‌داند که از کدام روزنه‌ها وارد شود که بیشترین تأثیر را بگذارد. برترین سلاحی 
که می‌توان در این راستا مورد استفاده قرار داد، بازدارندگی رسانه‌ای و شناسایی و معرفی 
عناصری است که در پوشش‌های مختلف سعی در عناد با نظام را دارند. یادآوری جمله آن 
سیاستمدار فرانسوی چندان خالی از لطف نیست که گفته بود اگر می‌خواهید جامعه‌ای را 

استثمار کنید زنان آن را مورد هدف قرار دهید!

مکث

پروژه آمریکایی موسوم به دختران 
خیابان انقاب پس از شناسایی 
سرشبکه‌های آن در داخل و خارج از 
کشور متلاشی شد و گرداننده کمپین 
آن در شبکه‌های اجتماعی اعتراف کرد 
که هدفش از کشف حجاب در خیابان 
آن بوده است که براندازی نظام را 

پیش ببرد

واقعیت آن است که تجربه سال‌های 
گذشته به سیستم‌های اطلاعاتی 
غربی آموخته است که تکیه‌ بر 
ضدانقاب فراری در خارج از کشور 
بی‌فایده بوده و آنها به تنهایی امکان 

اجرای طرح‌های ضد‌امنیتی را ندارند

مجمع تصویب کرد:

قطع وابستگی نفت تا
 پایان برنامه هفتم

مجمع تشخیص مصلحت نظام تا پایان برنامه هفتم توسعه 
به دولت مهلت داد که وابستگی بودجه به درآمدهای 

حاصل از صادرات نفت و گاز را قطع کند.
 بحث و بررسی درباره سیاست‌های کلی برنامه هفتم 
توسعه در جلسه روز دوشنبه، سوم مردادماه1401به 
ریاست صادق آملی لاریجانی و با حضور غلامحسین 
محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه ادامه پیدا کرد. روسای 
قوای مجریه و مقننه در این جلسه فوق‌العاده حضور 

نداشتند.
براساس گزارش مرکز رسانه و روابط‌عمومی مجمع 
تشخیص مصلحت نظام، این جلسه به بحث و بررسی 
درخصوص آخرین فراز سیاست‌های اصلاح ساختار، 
سازوکار و فرایند بودجه کل کشور اختصاص یافت و از 

تصویب اعضا گذشت. 
اعضای مجمع بر قطع وابستگی بودجه به درآمدهای 
حاصل از صادرات نفت و گاز تأکید و مصوب کردند که 
»تامین مالی هزینه‌های دولت با افزایش بهره‌وری و 
کاهش هزینه‌ها از محل مالیات و سایر درآمدهای عمومی و 
مولدسازی دارایی‌های دولت صورت گیرد و عواید حاصل از 
صادرات نفت، گاز و میعانات گازی صرفاً به سرمایه‌گذاری 
و تامین مالی طرح‌های زیرساختی و توسعه‌ای اختصاص 
یابد و این امر تا پایان برنامه هفتم می‌بایست محقق شود.« 
براساس این گزارش، بحث و بررسی درباره صندوق 
توسعه ملی و بندهای مرتبط به آن به جلسه آتی مجمع 
موکول شد و مقرر شد در این زمینه از سوی کارشناسان  

بررسی‌های لازم صورت گیرد.


